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1. Jo-jo je sestavljen iz osi s polmerom r in maso'm,
na katero je nasajen-disk ¢ polmerom R in maso M
(slej sliko). S kolikinim pospeskom s giblje tetisée
jo-joja, Ze ostane njegova os ves éas védoravna? Po-
wmamo razmerji: & = 5 in & = 2. Pomoé: Vitra-

jnostai moment votlega valja z maso m ter 3 notran- -

jim pol ry in jim pol ra je glede
na geometrijsko os enak im(r} +rj).

~

. Jekieno palico s presekom S = Scm? in doldine { = 0.6 m stisnemo tako, da se skrajia ta ¢ = 0.2%. Kofiko
dela opravimo pri stiskanju? P i modut za jeklo je £ = 200 GPa.

Bat ¢ polmerom r = 3 cm in. dolfino T=10cmse giblje v okroghi uvi_l hitrostjo v = 10 m/:: Med batom
in steno cevi je z = 0.1 min debela plast olja. Koliko moti porablja bat ta premagovanje viskosnega
trenja? Viskoznost olja je n = 110 mPas.

fod

-

Z dvema moloma idealnega encatomnega plina de- ?
lamo krofno spremembo, ki je prikasana v p— V' X
diagramu. in
1) Kolikini sta temperaturi plina v tokah 2 in 3, -
e je temperatura v tocki 1 enaka Ty = 127°C?
b) Kolikina je sprememba notranje energije plina.
med totkama | in 27
¢) Kolikina je dovedena toplota med celotaim »n
krofnim procesom? H
d) Kolikden je izkoristek ob g2 & 3
procesa. -
Pomoé: Za idealne enoatomne pliae je ¢, = }1‘7 ing, = ;-ﬁ
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. Toéka taine krofiti enakomerno pospefenc in opravi en obrat. Za koliko procentov se spremeni kotna

- hitrost to¢ke v naslednji kotni stopinji?

. Coln pluje vzdoli reke med dvema krajema na istem bregu, med katerima je razdalja | km. Hitrost

recnega toka je v, = 4 km/h. Glede na vodo lahko toln rasvije hitcost vg = 6 km/h. Koliko £asa traja
potovanje éolna od enega kraja do drugega in takoj nazaj? Kolikéno pot opravi Zoln ;_ledc na reéno vodo
v Easu potovanja? Predpostavi, da sta hitrosti &olna in reénega toka ves tas vzporedni.

. Z vametaim topom streljamo plastelinsko kroglico z
maso my = 0.3 kg v vozitek z maso m, = 1 kg kot
kae slika. Hitrost kroglice ob izstopu iz topa je o =
S m/s. Pod kolikénim kotom iti top,
da bo kroglica zadela vozi¢ek? Kako daled se pre-
makne vozicek, & je koeficient trenja med vozickom
in podlago k; = 0.1? Zanemarimo upor zraka. Raz.
dalja med topom in vozitkom je veliko vedja kot so
njune dimenzije. Raunaj z 9 = 9.83 ms~2.

. Ci il Ini reg iz dveh kroglic z maso
m = 2 kg, ki jih pritrdimo na lahki palici z doltinama
1, = 0.4 m kot kaie slika. Z druge strani sta palici vpeti v
idealna lezaja. Gibanje kroglic omejimo 3 dveme lahkima
vevicama z doliinama {, = 0.3 m, ki sta pripeti na os
regulatorja na tazdalji d = 0.5 m od lefajev. Pri kateri
kotni hitrosti se napne omejevalna vevica? Kako se pri

“ nadaljnem veéanju kotne hitrosti spreminja napetost v ve-
vicah? Pomoé: Najprej poglej, kolikden je kot med palico
in napeto vrvico!
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